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e.  

、 、 Point 、 . 、 D ) に -2 を に 代入 する
。

一、  i 2〇

入試 は これら の 問題 の 4 x ( - 2 ) +3 た I

① x 2 -  20 × 3 D x 2  t 20×3

よう に 2
、

3 倍 さ せる -8 t 3 は = l

6 つく +8 は = 3 0

問 是通 。 傾向 が 強い
。

8 つく +61 = 2 3 は = 9
- ) は 上 t ) 9 x - 6 は -_- 3 6 y = 3

1 7 7 = 51 過去 6 年 で

eeey
= 3 3 回 、 い 2

、
3 倍 17 ス = -34

( x
、 y ) = ( -2,3 )

2 回 、 、 、 4
、

3 倍 R = - 2

www./y=3
を に 代入 し 1回 、 、 、 1

、
2 倍

3 つ ( +4×3=15

3 つし +12=15 Point
R = 1

( で よ ) = ( 1
、

3 )
TEX

公立 入試 は 過去 10 年 近く

い 7 に 2 を ② に 代入 o 小 数 、 分数 係数 の = 元 一 次 連立 方程式

3×2+21=16
。 三 元 一 次 連立 方程式① より 4 つし -31 = - 7

2 y = 1 0

3 つ( t 2 y = l 6 、 、 、  2〇 Pg② 3 x  t y = 2 つし +52 - 2

g = 5

① x 2+20×3 は 出 是通 さ れ 2 い ない ので 優先 順位 は 低い

8)し
_ 6 g = -14

いい は ) = ( 2
、

5 )

t) 9 の t は = 4 8well
' た = 3 4

R = 2
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等式�E 
��D �

�
�を�D�について解きなさい。５

F 
�� 
�D �E

�
�を�E�について解きなさい。６
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-2-

2 ( a - 3 b ) 2 a -5 C

a. ら の

器
連立 方程式 を 解く 流れ 。

-5
= C

て 6
- = b

2 a _ 6 b = 5 c 、 HVT
-3 a +6×5=2 b 〒 6

{ _ 3 × ( - 3 ) + b x 5 = 3 9
2 a _ 5 C = 6 b

] 纐 Point
- 3 a _ 2 b = _ 3 0

{ _ 3 a +5 b = -9 式 変形 自体 は

十

槹 が
が た 8 ほぼ 問わ れる こと は

D = 3 ない ( H 2年 以降

-39+15=-9
Et に ワ

で
= は 出題 が ない )

-39=-24,9=8
x -7=5 g が 和 項 や

左辺 右辺 の

renren.is に TJ.to 形 に R = は +7
式 変形 する 。

入れ替え など は
2

等 = b
- / いろんな 場面 で

使う ので 無視
29+7=3 b た 7+57 も 可〇 でき ない 。

2 a = 3 b - 7
3 b - 7

A =

-2

well


